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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat  Képviselő-testületének
2016. november 28. napján 11.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról Miskolc Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet Tárgyalójában.

Jelen vannak: Ignácz Istvánné elnök, Ruscsák Katalin elnökhelyettes

Távol maradt: Ignácz Angelika Natália testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:
Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző, Önkormányzati Igazgatási Osztály, a jegyző

képviseletében
Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Önkormányzati Igazgatási Osztály
Csapó Andrásné pénzügyi ügyintéző, Pénzügyi Osztály

Ignácz Istvánné elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 tagja közül 2 fő
megjelent, a Testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek  Sipos  Melindát,  jegyzőkönyv-hitelesítőnek  Ruscsák  Katalint  javasolja
megválasztani.  Kéri,  hogy  szavazzanak  a  jegyzőkönyvvezető  és  a  jegyzőkönyv-hitelesítő
személyéről.

A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos
Melindát  a  jegyzőkönyvvezetői,  Ruscsák  Katalint  a  jegyzőkönyv-
hitelesítői feladatok ellátásával.

Ignácz Istvánné elnök: Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a Meghívó szerint –
közmeghallgatást tartanak.

A  Testület  3  igen szavazattal az ülés napirendjét  a Meghívóban
foglaltak szerint állapította meg.

Ignácz Istvánné elnök: Tájékoztatásul elmondja, hogy a 2016. év rendkívül sikeresnek mondható.
Saját  rendezvényt  is  szerveztek  és  részt  vettek  más  városok  ukrán  önkormányzatainak
rendezvényein  is.  A Budapesten  rendezett  központi  ünnepségek  mindegyikére  el  tudtak  menni.
Rendszeresen volt a kapcsolattartás a magyarországi ukránokkal, és baráti kapcsolatot alakítottak ki
a többi nemzetiségi önkormányzattal is Miskolcon. Idén együttműködési megállapodásokat is írtak
alá például a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesülettel, a Veszprémi, a Szegedi, a Nyíregyházi,
a Várpalotai Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatokkal, a miskolci Múzsák Kertje Alapítvánnyal, a
Gyógyító  Dallamok  Alapítvánnyal,  a  Forrás  Kamarakórus  Alapítvánnyal,  a  Megszólaló  Kezek
Közhasznú Alapítvánnyal és régi jó barátaikkal az Életért a Rák Ellen Egyesülettel. Nagyon reméli,
hogy  az  együttműködés  a  jövőben  is  gyümölcsöző  lesz.  Nem  kívánja  hosszan  ismertetni  a
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rendezvényeket,  mivel  elég  gyakran  tartanak  ülést,  ahol  rendszeresen  beszámolnak  az  elmúlt
időszakok eseményeiről.  Annyit  kíván csak elmondani,  hogy minden egyházi,  állami,  ukrán  és
magyar  ünnepet  meg  tudtak  ünnepelni.  Részt  vettek  az  országos  szervezet,  illetve  más  ukrán
nemzetiségi önkormányzatok rendezvényein. A tradicionális ünnepeket szintén meg tudták tartani,
mint például a Mária-búcsú, de sikeres volt az I. Miskolci Ukrán-Magyar Dal napok rendezvényük
is.  2017-ben  tervezett  munkájukról  a  testületi  ülésen  már  szót  ejtett.  Meghívott  több  ukrán
származású személyt, de sajnos munka, betegség, illetve kisgyermek miatt nem tudtak megjelenni.
Folyamatosan  kutatnak  ukrán  származású  családok  után  Miskolcon.  Akiket  ismernek,  azokat
meghívták a 2016. december 8-i Nemzetiségek Napja rendezvényre. 

Ruscsák  Katalin:  Megerősíti  az  elhangzottakat.  Igyekeznek  a  jövőben  is  ilyen  szépen  és
szorgalmasan dolgozni. Bízik benne, hogy 2017. év is sikeres lesz. 

Ignácz Istvánné elnök: Megköszöni az éves munkát a Hivatal munkatársainak, Sipos Melindának,
Csapóné Katikának, Dr. Kovácsné dr. Omar Leilának és mindenkinek, aki részt vett és segítette
munkájukat. 
Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson érdeklődő polgárok nem jelentek meg. A közmeghallgatást
11 óra 15 perckor bezárja.

K. m. f.

Ignácz Istvánné Ruscsák Katalin
elnök jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán Sipos Melinda
jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Miklós Béláné
aljegyző

2


